Scenariusz lekcji

Klasa: IV TŻB/F
Czas trwnia :45min.

Temat: Praca – tłumaczenie fragmentów zdań, ćwiczenia w dobieraniu. 

1) Cele lekcji:. 


- uczniowie znają pisownię, wymowę oraz znaczenia nowo poznanych wyrazów,
- uczniowie posiadają umiejętność praktycznego zastosowania nowo poznanego słownictwa,
- uczniowie doskonalą znajomość słownictwa z zakresu praca,
- uczniowie doskonalą umiejętność wykorzystania technologii informacyjno-komunikacyjnej

2) Metody i formy pracy:

- praca indywidualna,
- praca w parach,
- ćwiczenia interaktywne (ćwiczenie wymowy pisowni oraz znaczenia słownictwa), 
- tłumaczenia zdań - praktyczne zastosowanie nowo poznanego słownictwa. 


3) Środki dydaktyczne:

- tablica interaktywna,
- książka,
- zaszyt
- komputer z łączem internetowym,

Przebieg lekcji:

a) Faza przygotowawcza:

- czynności organizacyjne,
- podanie i zapisanie tematu lekcji,

b) Faza realizacyjna:

- wykonywanie ćwiczeń ułatwiających zapamiętanie nowych wyrazów przy użyciu tablicy interaktywnej (nazwy zawodów). 

a) dopasowywanie nazw do obrazków

b) łączenie nazw zawodów z ich definicjami
- tłumaczenie na język angielski podanych przez nauczyciela zdań. 

1. Kiedy byłem bardzo małym dzieckiem chciałem być lekarzem. 
2. Myślę, że zawód policianta jest bardzo niebezpieczny. 

3. Powinieneś być wysportowany żeby zostać piłkarzem. 

4. Jeśli boli cię ząb, idź do dentysty. 

5. Czy twój brat jest sprzedawcą? 
6. Ten nauczyciel lubi swoją prace.

c) Faza podsumowująca:

Ewaluacja - podsumowanie wiadomości.
